

NAŠE ZN.: [redacted]
 VYŘIZUJE: Ing. Jana Pobořilová
 TEL.: 577 630 800
 FAX: 577 630 893
 E-MAIL: janapoborilova@zlin.eu
 DATUM: 25. 8. 2017

MMZ 109821/2017

[redacted]
 dne 3. 8. 2017 jsem obdržela Vaše e-mailové podání, které jste doplnil podpisem tak, aby splňovalo zákonné náležitosti. Vaše podání jsem vyhodnotila jako stížnost na postup sociální pracovnice, [redacted] a vedoucí oddělení, Mgr. Marie Semelové, při výkonu sociálně-právní ochrany a kolizního opatrovnictví.

Poté, co jsem se seznámila se spisovou dokumentací Vašich nezletilých dětí, [redacted] a po pohovoru s výše uvedenými pracovníci, Vám ve věci sděluji následující:

K bodu č. 1: Základní zdravotní péči o nezletilé děti jsou povinni zabezpečovat rodiče. Na Váš e-mail zasláný OSPOD dne 16. 7. 2017 v 7:45 hod reagovala obratem matka v 11:45 hod a sdělila Vám (stejně jako pracovníkům OSPOD), že [redacted] je na zubní ošetření již objednan. Nebyl tedy důvod, aby OSPOD na tento e-mail znovu reagoval, jelikož jste se situací byl obeznámen matkou. Pokud se týká zájmových kroužků, je rovněž zcela v kompetenci rodičů, jaké kroužky bude [redacted] navštěvovat. OSPOD nemá žádné kompetence rodičům toto nařizovat.

K bodu č. 2, 3: Vaši námitkou podjatosti a rovněž opakovanými stížnostmi na postup sociálních pracovníků jsem se zabývala již v minulosti, kdy jsem dospěla k názoru, že zde nejsou důvody pro vyslovení podjatosti a vyloučení pracovníků oddělení sociálně-právní ochrany. Stejně tak se touto záležitostí zabýval i nadřízený orgán Krajský úřad Zlínského kraje (č. j. KUZL 39782/2015), který dospěl ke stejnému závěru. Po opakovaném prošetření bylo zjištěno, že žádný z pracovníků OSPOD podílejících se na výkonu pravomoci, nemá zájem na výsledku jednání a nemá žádný vztah k účastníkům řízení a necítí se být podjatý. Okolnost, že se účastníkovi subjektivně zdá, že pracovník jedná nekompetentně, nebo nepostupuje tak, jak by si účastník představoval, nelze považovat za podjatost. Postup pracovníků OSPOD je v souladu s ochranou nejlepšího zájmu dítěte. Ochrana nejlepšího zájmu dítěte však nemusí korespondovat se zájmem a postojem rodiče. [redacted] sděluji Vám, že nebyl, a není, žádný důvod k tomu, aby byla [redacted] jakkoliv potrestána, natož „odvolána“. Stejně tak zdůrazňuji, že vedoucí oddělení Mgr. Marie Semelová není dobrou známou otce Vaší manželky.

K bodu č. 4: Dne 28. 7. 2017 kontaktovala PČR, místní oddělení [redacted] pohotovost OSPOD s tím, že jste je informoval o nepředání [redacted] matkou do střídavé péče. Sociální pracovnice sdělila PČR, že je nutné postupovat dle usnesení o předběžném opatření, a pokud se matka nezdržuje v místě bydliště, je nutné kontaktovat v pondělí klíčovou pracovníci OSPOD, případně zažádat soud o výkon rozhodnutí.

O tom, že policie vyhodnotila chování Vaší manželky za protiprávní, není dosud OSPOD informován. PČR pouze informovala o nepředání dítěte.

Dne 31. 7. 2017 jste telefonicky kontaktoval vedoucí OSPOD Mgr. Marii Semelovou, která se situací neprodleně zabývala, a pokusila se spojit telefonicky s matkou [REDAKCE], což se jí během dopoledne nepodařilo. Jako otec jste byl o situaci telefonicky informován. V odpoledních hodinách se podařilo zkontaktovat s právním zástupcem matky i s matkou samotnou, kdy matka OSPOD sdělila, že se s [REDAKCE] nachází v lázeňském zařízení a podstupuje předepsané procedury. Matka byla poučena o povinnosti Vás informovat o pobytu [REDAKCE]. Následně jste byl 31. 7. 2017 informován o pobytu matky s [REDAKCE] v lázních prostřednictvím právního zástupce matky a telefonicky pracovníci OSPOD.

[REDAKCE] vzhledem k výše uvedenému, považuji Vaši stížnost za nedůvodnou. Máte-li však za to, že nebyla řádně vyřízena, můžete požádat nadřízený správní orgán tj. Krajský úřad Zlínského kraje, aby způsob jejího vyřízení přešetřil.

Závěrem si dovoluji upozornit na to, že Vaše vyjadřování se k práci našich sociálních pracovníků považují za krajně nespravedlivé a urážlivé. Jejich práce je velmi náročná a nevděčná. Proto si Vás dovoluji požádat, abyste své chování k nim změnil.

S pozdravem

[REDAKCE]
[REDAKCE]
Ing. Jana Pobořilová
vedoucí Odboru sociálních věcí